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Protokoll 
der Mitgliederversammlung des VfB Stolzenau e.V. 
vom 6. März 2025 im "Hotel zur Post" 
 

Beginn: 19:38 Uhr Ende: 21:02 Uhr 
 
 
TOP 1 Eröffnung und Begrüßung  
Die 2. Vorsitzende Marion Hahn eröffnet die Mitgliederversammlung und begrüßt die an-
wesenden Mitglieder, insbesondere den Bürgermeister der Gemeinde Stolzenau, Hein-
rich Kruse. Aus dem Vorstand lässt sich Kassenwart Fabian Witte entschuldigen. 
 
Die 2. Vorsitzende bittet die Anwesenden sich zu erheben, um der verstorbenen Mitglie-
der des VfB Stolzenau und aller Verstorbenen aus Familien- und Freundeskreis zu geden-
ken. 
 
 
TOP 2 Feststellung der stimmberechtigten Mitglieder gemäß 

Teilnehmerliste  
Die 2. Vorsitzende stellt fest, dass mit Beginn der Mitgliederversammlung gemäß Teilneh-
merliste insgesamt 52 stimmberechtigte Teilnehmer sowie 2 Gäste anwesend sind. 
 
 
TOP 3 Feststellung und Beschluss der ordnungsgemäßen Ein-

ladung zur Mitgliederversammlung  
Die 2. Vorsitzende stellt fest, dass zur heutigen Mitgliederversammlung ordnungsgemäß 
und termingerecht eingeladen wurde. 
 
 
TOP 4 Feststellung der Beschlussfähigkeit  
Der 2. Vorsitzende stellt die Beschlussfähigkeit der Mitgliederversammlung fest. 
 
 
TOP 5 Bestätigung der Tagesordnung  
Es liegen keine Änderungswünsche zur Tagesordnung vor, sodass die Tagesordnung 
ohne Änderung einstimmig bestätigt wird. 
 
 
TOP 6 Bestätigung des Protokolls der Mitgliederversammlung  

vom 9. April 2024  
Das Protokoll der Mitgliederversammlung vom 9. April 2024 wurde am 30. Januar 2025 
auf der Homepage des VfB Stolzenau veröffentlicht und konnte dort eingesehen werden. 
Auf Nachfrage der 2. Vorsitzenden liegen keine Änderungswünsche vor. Das Protokoll 
wird einstimmig bestätigt. 
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TOP 7 Ehrungen  
Erika Klijnstra verleiht an die anwesenden Mitglieder das erworbene Sportabzeichen, be-
stehend aus den Disziplinen Ausdauer, Kraft, Schnelligkeit und Koordination. 
Die 2. Vorsitzende bedankt sich bei Erika Klijnstra für ihr langjähriges Engagement für das 
Absolvieren des Sportabzeichens. Gleichzeitig dankt sie Heather Kruse für die Über-
nahme der Aufgabe. 
 
Folgende Mitglieder werden für ihre Treue und langjährige Vereinszugehörigkeit durch die 
2. Vorsitzende Marion Hahn geehrt: 
 
25 Jahre Mitgliedschaft 
Anwesend: Heike Gathmann, Christina Straaß 
Abwesend: Willi Böckelmann, Brigitte Burkhardt, Maren Hesse 
 
40 Jahre Mitgliedschaft 
Anwesend: Jürn Köper 
Abwesend: Erfried Czaia, Jens Reinhardt 
 
50 Jahr Mitgliedschaft 
Abwesend: Karl Dieter Nass 
 
60 Jahre Mitgliedschaft 
Anwesend: Wilfried Buschhorn, Karl Heinz Büsching 
 
65 Jahre Mitgliedschaft 
Anwesend: Rudi Gerh, Klaus Henning Riesel 
 
 
TOP 8 Berichte  
Bürgermeister  
Heinrich Kruse, Bürgermeister der Gemeinde Stolzenau, bedankt sich für das ehrenamt-
liche Engagement – gerade beim Vorstand und den Spartenleitern, die ihre Zeit opfern – 
auch zum Wohle der Gemeinde Stolzenau. Gleichzeitig bedankt er sich für die diesjährige 
Ausrichtung des Neujahrsempfangs bei bestem Wetter, das wieder ein voller Erfolg war. 
Er wünscht allen später Gewählten eine gute Hand. 
 
2. Vorsitzende  
Die 2. Vorsitzende Marion Hahn berichtet zum vergangenen Amtsjahr: Die Mitgliederzah-
len haben sich von 662 Ende 2023 auf 694 Ende 2024 gesteigert, trotz Austritten hat sich 
damit die Zahl um 32 Mitglieder erhöht. 
Tischtennis: Die erste Tischtennis Herrenmannschaft ist dreimal in Folge Meister gewor-
den und aufgestiegen und spielt im Moment in der Bezirksoberliga. Da die Saison nicht 
immer in voller Mannschaftsstärke gespielt werden kann, befindet sie sich im Moment im 
unteren Drittel. Der Verein hofft auf den Klassenerhalt. 
Fußball: Die D-Jugend mit Trainer Hüsni Akan hat am Schützenfestsonntag den Kreispo-
kal gewonnen. Das Finale fand in Schinna statt gegen Liebenau. Somit konnten die Kinder 
nicht beim traditionellen Ausmarsch der Vereine dabei sein, aber sie sind dafür später 
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meisterlich ins Festzelt einmarschiert und vom amtierenden Schützenkönig Jan-Philipp 
Alberts geehrt worden. Die Herrenfußballmannschaft ist in ihrer ersten Saison gleich auf-
gestiegen. Sie mussten in der 3. Kreisklasse einsteigen, da einige Jahre keine Herren-
mannschaft bestand. Somit spielt sie ihre 2. Saison mit Trainer Willi Hockemeyer in der 
2. Kreisklasse. 
Erfreulich ist, dass Peter Schäfer im April letzten Jahres den Trainer Hüsni Akan angespro-
chen hat, ob er den VfB im Jugendfußballbereich unterstützen kann - als Ansprechpartner 
und Organisator für die Jugendtrainer. Er nimmt an Online-Informationsveranstaltungen 
teil, organisiert Turniere, Spielerwechsel etc. und hat den Instagram-Kanal des VfB Stol-
zenau aufgebaut und pflegt diesen. Und so ist es auch gekommen, dass Peter Schäfer 
den Übungsleiter Paul Pauls für einen Trainerschein begeistern konnte. 
Kinder-Badminton: Nach der letzten Mitgliederversammlung hat Isa Fischer das Training 
übernommen. Ein paar Monate wurde sie von Rabea Knöfel unterstützt, ein Nachfolger 
steht mit Max Krükow  aber in den Startlöchern. 
Übungsleitung/Unterstützung: Es wird um Unterstützung im Bereich Jugendfußball und 
beim Kinderturnen gesucht. 
Functional Training: Seit Mai 2022 wird von Marion Hahn das ganze Jahr über Montags von 
19 bis 20 Uhr Funktional Training angeboten - Sport im Freien, in der Weserkampfbahn, 
bei jedem Wetter bis maximal -5° C. Es ist eine gemischte Gruppe, Frauen und Männer, 
jung und junggebliebene. 
Vandalismus an der Weserkampfbahn: Leider ist unser Pumpenhäuschen im letzten 
Winter zweimal aufgebrochen worden, um mit dem entwendeten Spaten mehrere Löcher 
zu graben. Der Spaten wurde inzwischen wiedergefunden, leider hat man dieses Jahr 
schon wieder versucht einzubrechen. Nun ist die Schiebetür aus Leichtmetall komplett 
verzogen. Daneben findet man fast jedes Wochenende Unrat und Beschädigungen beim 
Unterstand. 
Fanshop: Demnächst wird ein Fanshop auf der Homepage angeboten. Darüber können 
passende Kleidungsstücke etc. im Design des VfB erworben werden. 
Stickerheft: Der VfB Stolzenau und der TSV Anemolter-Schinna bringen am 22.3. ein Sti-
ckerheft heraus. In diesem Heft sind Mitglieder/Sparten/Mannschaften abgebildet. Die 
Sticker dazu können beim REWE käuflich erworben werden. Am Samstag 22.3. wird es 
beim REWE eine große Werbeaktion dazu geben. Der Initiator ist Peter Schäfer, der sehr 
viel Arbeit in das Projekt investiert hat, wofür sich der Verein sehr bedankt. 
 
Kassenwart  
Da der Kassenwart Fabian Witte verhindert ist,  berichtet die 2. Vorsitzende Marion Hahn 
über das Haushaltsjahr 2024. Die Einnahmen betragen von 44.485,12€, denen Ausgaben 
in Höhe von 64.067,18 € gegenüberstehen. Der Kassenbestand zum Jahresende beträgt 
35.550,92 €. 
 
Kassenprüfer  
Jürgen Heitmann berichtet, dass die Kasse am 16. Februar 2025 von allen 3 Kassenprü-
fern geprüft wurde. Er berichtet, von einer sehr ordentlichen und ohne Auffälligkeiten ge-
führten Kasse und beantragt die Entlastung des geschäftsführenden Vorstands. 
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TOP 9 Entlastung des geschäftsführenden Vorstands.  
Dem geschäftsführenden Vorstand wird einstimmig unter Enthaltung der Betroffenen 
Entlastung für das Jahr 2024 erteilt. 
 
 
TOP 10 Wahlen  
Die 2. Vorsitzende Marion Hahn bedankt sich bei allen Vorstandsmitgliedern für die Zu-
sammenarbeit. Sie erläutert, dass die Position der/des 1. Vorsitzenden weiterhin vakant 
war und auch keine Person dafür gefunden wurde. Im Vorstand wurde beraten, dass die 
Personen entsprechend aufrücken könnten um den Einstieg in die Vorstandsarbeit zu er-
leichtern. Bei den Wahlen werden daher entsprechende Vorschläge gemacht. 
 
Als Wahlleiter für die Wahl des 1. Vorsitzes wird Karsten Hahn einstimmig gewählt, die 
folgenden Wahlgänge werden durch die/den neu gewählte/n 1. Vorsitze/n durchgeführt. 
 
1. Vorsitzende/r  
Marion Hahn wird als 1. Vorsitzende vorgeschlagen, weitere Vorschläge bestehen nicht. 
Marion Hahn wird bei einer Enthaltung einstimmig gewählt, sie nimmt die Wahl an. 
 
2. Vorsitzende/r  
Tobias Hahn wird als 2. Vorsitzender vorgeschlagen, weitere Vorschläge bestehen nicht. 
Tobias Hahn wird bei einer Enthaltung einstimmig gewählt, er nimmt die Wahl an. 
 
3. Vorsitzende/r  
Lydia Hetzel wird als 3. Vorsitzende vorgeschlagen, weitere Vorschläge bestehen nicht. 
Lydia Hetzel wird bei einer Enthaltung einstimmig gewählt, sie nimmt die Wahl an. 
 
Schriftführer/in  
Marcel Schiller wird als Schriftführer vorgeschlagen, weitere Vorschläge bestehen nicht. 
Marcel Schiller wird bei einer Enthaltung einstimmig gewählt, er nimmt die Wahl an. 
 
Jugendwart/in  
Marie-Kristin Emme wird als Jugendwartin vorgeschlagen, weitere Vorschläge bestehen 
nicht. Marie-Kristin Emme wird bei einer Enthaltung einstimmig gewählt, sie nimmt die 
Wahl an. 
 
Pressewart/in  
Es liegen keine Vorschläge vor. Das Amt bleibt bis zur nächsten Mitgliederversammlung 
unbesetzt. 
 
Zwei Kassenprüfer/innen  
Erika Klijnstra und Andrea Könemann werden als Kassenprüferinnen vorgeschlagen. Sie 
werden einstimmig gewählt und nehmen die Wahl an. Sie sind auf 2 Jahre gewählt. 
Isa Fischer bleibt noch für ein Jahr im Amt. 
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TOP 11 Bestätigung der von den Sparten gewählten Spartenleiter/  
innen  

Die 1. Vorsitzende Marion Hahn berichtet, dass Tobias Hahn als Spartenleiter Tischtennis 
gewählt wurde. Die Mitgliederversammlung bestätigt die Spartenleitung einstimmig. 
 
 
TOP 12  Festsetzung der Mitgliedsbeiträge  
Die 1. Vorsitzende Marion Hahn berichtet, dass vom Vorstand vorgeschlagen wird, die 
bisherigen Beitragssätze beizubehalten. Dem wird bei einer Gegenstimme mit großer 
Mehrheit gefolgt. 
 
 
TOP 13 Vorlage und Genehmigung des Haushaltsplans 2025  
Da der Kassenwart Fabian Witte entschuldigt ist, stellt die 1. Vorsitzende Marion Hahn 
den Haushaltplan für das Jahr 2025 vor. Es werden Einnahmen von 57.780 € erwartet. Die 
Ausgaben werden sich auf 68.400 € belaufen. Der Kassenbestand wird sich zum Jahres-
ende 2025 bei rd. 24.930,92 € bewegen. 
 
Aus der Mitgliederversammlung besteht die Anregung, dass die einkalkulierten Strafen 
reduziert werden müssten – ggf. sollen diese aus den Mannschaftskassen getragen wer-
den. 
 
Die Mitgliederversammlung beschließt den Haushaltsplan einstimmig ohne Änderung. 
 
 
TOP 14 Beschlussfassung über vorliegende Anträge  
 
Es liegen keine Anträge vor. 
 
 
TOP 15 Verschiedenes  
Die 1. Vorsitzende Marion Hahn berichtet, dass für die beiden Plätze der Weserkampf-
bahn für den Sommer Personen gesucht werden, die das Sprengen der Rasenflächen 
übernehmen kann. 
 
Da keine weiteren Wortmeldungen vorliegen, wird die Mitgliederversammlung geschlos-
sen. 
 
 
 
Stolzenau, 6. März 2025 
 
 
 
 
Marion Hahn      Marcel Schiller 
1. Vorsitzende, Sitzungsleitung   Schriftführer 
 


